

উপজেলা পরিষদ
মেলান্দহ, জামালপুর।

আগস্ট/২০২১ মাসের উপজেলা পরিষদ মাসিক সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : জনাব মোঃ কামরুজ্জামান
চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মেলান্দহ, জামালপুর।
সভার স্থান : উপজেলা পরিষদ সম্মেলন কক্ষ।
সভার তারিখ : ২৩/০৮/২০২১ খ্রি:
সময় : বেলা ১২.০০ ঘটিকা।
সভায় উপস্থিত সদস্যগণের নামের তালিকা পরিশিষ্ট “ক” এবং অনুপস্থিত সদস্যগণের নামের তালিকা পরিশিষ্ট “খ”।

সভার প্রারম্ভে সভাপতি সম্মানিত সদস্যগণকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। অতঃপর তিনি আলোচ্যসূচী অনুযায়ী সভা পরিচালনার জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার কে অনুরোধ করেন। উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভা পরিচালনায় স্ব স্ব বিভাগের স্ট্যান্ডিং কমিটির সুপারিশ সভা অনুষ্ঠানের পূর্বে জমা প্রদানের বিধান থাকলেও যথাসময়ে না পাওয়ায় প্রতিটি দপ্তর থেকে ওয়াকিং পেপার দাখিলের জন্য সকল দপ্তর প্রধানদের অনুরোধ জানান।

গত সভার কার্যবিবরণী সভায় পাঠ করে শুনানো হলে কোন আপত্তি না থাকায় উহা সর্ব সম্মতি ক্রমে অনুমোদিত হয়। অতঃপর আলোচ্যসূচী অনুযায়ী নিম্নরূপ আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়।

ক্রঃনং	বিভাগ	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
১	জনপ্রশাসন	উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় জানান যে, তীর বিভাগের বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে সম্পাদন হচ্ছে। বর্তমানে কোন ধরনের সমস্যা নেই।	বিভাগীয় অন্যান্য কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার
২	স্বাস্থ্য	কার্যবিবরণী পাওয়া যায়নি		
৩	পরিবার পরিকল্পনা	কার্যবিবরণী পাওয়া যায়নি		
৪	কৃষি	উপজেলা কৃষি অফিসার সভায় নিম্নোক্ত বিষয়গুলো আলোচনা করেনঃ চাষী পর্যায়ে প্রযুক্তি হস্তান্তর, প্রদর্শনী বাস্তবায়ন, কৃষকের ফসলের রোগ, পোকা ও ফসল উৎপাদন বিষয়ক পরামর্শ প্রদান, সার, বালাইনাশক ও বীজ কৃষক যাতে সঠিকভাবে পায় তার ব্যবস্থা করা, সার, বালাইনাশক ও বীজের মান নিয়ন্ত্রণের জন্য মনিটরিং।	বিভাগীয় অন্যান্য কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার
৫	মৎস্য	উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা সভায় জানান যে, ১) ২০২০-২১ অর্থ বছরে বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি (এপিএ) লক্ষ্যমাত্রা শতাংশ অর্জিত হয়েছে। ২) ২০২০-২১ অর্থ বছরে রাজস্ব বাজেটের আওতায় প্রশিক্ষণ (০৩ ব্যাচ) ও অন্যান্য কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন হয়েছে। ৩) ২০২০-২১ অর্থ বছরে প্রকল্পের প্রশিক্ষণ, প্রদর্শনী ও মাঠ দিবস ও অন্যান্য কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন হয়েছে। এছাড়া অন্যান্য কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	বিভাগীয় অন্যান্য কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা
৬	প্রাণি সম্পদ	উপজেলা প্রাণি সম্পদ কর্মকর্তা জানান, যে আগস্ট/২১ মাসে সরকারি ভাবে কৃত্রিম প্রজনন সম্প্রসারণ সংখ্যা ৮৮৫টি, সংকর জাতের বাছুরের তথ্য সংগ্রহ সংখ্যা ২৯৮টি, গবাদিপশুর চিকিৎসা প্রদান সংখ্যা ২৯১৫টি, খামারি প্রশিক্ষণ প্রদান বিভিন্ন দপ্তর কর্তৃক আয়োজিত ০ জন, খামার পরিদর্শন ১০টি, উঠান বৈঠকের আয়োজন (সংখ্যা) ৮টি, অংশগ্রহণকারীর সংখ্যা ৯৬ জন, রাজস্ব আদায় টাকা এবং সিমেন সরবরাহ করে ৩৩৮১০ টাকা।	বিভাগীয় অন্যান্য কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রাণি সম্পদ কর্মকর্তা
৭	দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা	কার্যবিবরণী পাওয়া যায়নি		
৮	সমাজসেবা	অনুপস্থিত		

৯	উপজেলা প্রা: শিক্ষা	কার্যবিবারণী পাওয়া যায়নি		
১০	মহিলা বিষয়ক	কার্যবিবারণী পাওয়া যায়নি		
১১	যুব উন্নয়ন	কার্যবিবারণী পাওয়া যায়নি		
১২	স্থানীয় সরকার	কার্যবিবারণী পাওয়া যায়নি		
১৩	জনস্বাস্থ্য	উপজেলা জনস্বাস্থ্য কর্মকর্তা সভায় জানান যে, ১। নলকূপের বরাদ্দ প্রতি ইউনিয়নে ২৬টি করে মোট ২৮৬টি পাওয়া গেছে। টেন্ডার প্রক্রিয়াধীন। ২। জিপিএস, এনএনজিপিএস, পিইডিপি-৪ প্রকল্পের ওয়াশ ব্লক এর ৭টি প্রাথমিক বিদ্যালয়ে কাজ চলমান। এনএনজিপিএস, পিজিএস এর ১৩টি প্রাথমিক বিদ্যালয়ের ওয়াশ ব্লকের কাজের টেন্ডার প্রক্রিয়াধীন ৩। তিন পৌরসভার প্রকল্পের আওতায় মেলান্দহ পৌরসভায় ট্রিটম্যান্ট প্ল্যান্ট, ওয়াটার পয়েন্ট, ডেন, পাইপ লাইন ও পাম্প হাউজের কাজ চলমান।	বিষয়গুলো সভায় আলোচনা করা হলো, আলোচনাতে চলমান কাজগুলো দ্রুত এবং নির্দিষ্ট সময়ের মধ্যে শেষ করার জন্য সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা জনস্বাস্থ্য কর্মকর্তা
১৪	সমবায়	কার্যবিবারণী পাওয়া যায়নি		
১৫	পল্লী উন্নয়ন	কার্যবিবারণী পাওয়া যায়নি		
১৬	ফরেন্সটার	অনুপস্থিত		
১৭	মাধ্যমিক শিক্ষা	কার্যবিবারণী পাওয়া যায়নি		
১৮	খাদ্য কর্মকর্তা	কার্যবিবারণী পাওয়া যায়নি		
১৯	বিবিধ	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ মেলান্দহ সভায় জানান যে, ব্যাংক এশিয়া (এজেন্ট ব্যাংক) মেলান্দহ উপজেলা শাখার কিছু অনিয়ম পরিলক্ষিত হওয়ার কারণে উপজেলা পরিষদের হস্তান্তরিত সকল অফিসের চলমান আর্থিক লেনদেন ব্যতীত পরবর্তী নির্দেশনা না দেওয়া পর্যন্ত নতুন করে কোন হিসাব চালু না করার জন্য সভায় অনুমোদনের জন্য প্রস্তাব করেন।	বিষয়টি সভায় আলোচনা করা হলো, আলোচনাতে উপজেলা পরিষদের হস্তান্তরিত সকল অফিসের সাথে ব্যাংক এশিয়া (এজেন্ট ব্যাংক) চলমান আর্থিক লেনদেন ব্যতীত পরবর্তী নির্দেশনা না দেওয়া পর্যন্ত নতুন করে কোন হিসাব চালু না করার প্রস্তাবটি সভায় সর্বসম্মতি ক্রমে গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও উপজেলা নির্বাহী অফিসার

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি কর্তৃক উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।

(মোঃ কামরুজ্জামান)

চেয়ারম্যান

উপজেলা পরিষদ

মেলান্দহ, জামালপুর।

তারিখ : ২৯/০৭/২০২১ খ্রি:

স্মারক নং : উপকা/মেলা/২০২১/২৪

অনুলিপি সদয় অবগতির জন্য প্রেরণ করা হলো :

১। মাননীয় জাতীয় সংসদ সদস্য- ১৪০ জামালপুর- ৩

২। সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

৩। জেলা প্রশাসক, জামালপুর।

৪। সম্মানিত সদস্য (সকল) উপজেলা পরিষদ মেলান্দহ, জামালপুর।

(মোহাম্মদ শফিকুল ইসলাম)

মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা

উপজেলা পরিষদ

মেলান্দহ, জামালপুর।

মোবাইল নম্বর : ০১৭০৯৯৭০১৭০

E-mail: unomelandah@gmail.com

আগস্ট /২০২১ মাসের উপজেলা পরিষদ মাসিক সভার উপস্থিতি অনুযায়ী সদস্যবৃন্দের হাজিরা

ক্রঃ নং	সদস্য	স্বাক্ষর
১	চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
২	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
৩	উপজেলা কৃষি অফিসার, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
৪	উপজেলা খাদ্য কর্মকর্তা, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
৫	উপজেলা উপ-সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
৬	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
৭	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
৮	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
৯	উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
১০	উপজেলা যুবউন্নয়ন কর্মকর্তা, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
১১	উপজেলা প:প কর্মকর্তা, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
১২	উপজেলা প্রাথমিক শিক্ষা কর্মকর্তা, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
১৩	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
১৪	উপজেলা প্রাণি সম্পদ অফিসার, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
১৫	উপজেলা প্রকৌশলী, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
১৬	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
১৭	উপজেলা স্বাস্থ্য ও প:প কর্মকর্তা, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
১৮	উপজেলা ফরেস্টার, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
১৯	ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
২০	ভাইস চেয়ারম্যান (মহিলা), উপজেলা পরিষদ, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
২১	চেয়ারম্যান, নাংলা ইউপি, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
২২	চেয়ারম্যান মাহমুদপুর ইউপি, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
২৩	চেয়ারম্যান, নয়ানগর ইউপি, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
২৪	চেয়ারম্যান, দুরমুট ইউপি, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
২৫	চেয়ারম্যান, চরবানিপাকুরিয়া ইউপি, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
২৬	চেয়ারম্যান, আদ্রা ইউপি, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
২৭	চেয়ারম্যান, কুলিয়া ইউপি, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
২৮	চেয়ারম্যান শ্যামপুর ইউপি, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
২৯	চেয়ারম্যান, ঘোষেরপাড়া ইউপি, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
৩০	চেয়ারম্যান, ফুলকোচা ইউপি, মেলান্দহ	সাক্ষরিত
৩১	উপজেলা সংরক্ষিত আসনের সদস্য	সাক্ষরিত
৩২	উপজেলা সংরক্ষিত আসনের সদস্য	সাক্ষরিত

পরিশিষ্ট -খ-

ক্রঃ নং	সদস্য	স্বাক্ষর
০১	চেয়ারম্যান, ঝাউগড়া ইউপি, মেলান্দহ	
০২	উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা, মেলান্দহ	